

**ANRE - Semnal de alarmă tras pentru prima dată în România**

**Există riscul ca nu toți consumatorii să fie alimentați cu gaze, la iarnă**

Autoritatea Națională de Reglementare în Energie (ANRE) atenționează asupra faptului că există riscul ca, iarna aceasta, să nu poată fi alimentați toți consumatorii de gaze din România, având în vedere că există "suspiciuni rezonabile" ca fluxul de gaze din import prin Ucraina să fie redus. "Având în vedere că pentru iarna 2019-2020 sunt suspiciuni rezonabile ca furnizarea gazelor naturale pe direcția Ucraina să fie redusă, există riscul neasigurării cu gaze naturale pentru toți consumatorii, motivat de asemenea de capacitatea redusă a celorlalte puncte de interconectare. În aceste condiții, ar putea fi necesară întreruperea unor categorii de consumatori și trecerea unor grupuri termoenergetice la funcționarea pe păcură", se arată într-un document postat pe site-ul ANRE. Este pentru prima dată când autoritățile române vorbesc despre pericolul ca importurile de gaze să fie periclitare de faptul că acordurile între Rusia și Ucraina pentru tranzitul de gaze încetează la 31 decembrie 2019. Până acum, Transgaz afirma că partea română nu a primit nicio informare cu privire la fluxul de gaze din Rusia via Ucraina.

**AEP lansează un apel către toți cetățenii români interesați**

## Vrei să devii expert electoral?



Președintele Autorității Electorale Permanente (AEP), Constantin-Florin Mitulețu-Buică, lansează un apel către cetățenii români interesați să se implice în alegerile prezidențiale din acest an, recomandându-le să se alăture echipei AEP în calitate de experți electorali. „Odată intrați în Corpul experților electorali, cetățenii au șansa de a participa la tragerile la sorți pentru toate alegerile și, din poziția lor de președinți ai birourilor electorale ale secțiilor de votare sau de loțiitori ai acestora, au posibilitatea de a contribui nemijlocit

la derularea unor procese electorale corecte și transparente”, a afirmat președintele Autorității. Cel mai târziu pe 27 octombrie 2019, AEP va desemna, prin tragere la sorți, președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare și loțiitorii acestora pentru alegerea Președintelui României din 10 noiembrie 2019. Exercițiul funcției de președinte al biroului electoral al secției de votare sau de loțiitor al acestuia prezintă și avantaje pecuniare. Astfel, în perioada funcționării birourilor electorale ale

secțiilor de votare constituite pentru alegerea Președintelui României din 2019, președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare și loțiitorii acestora vor primi pentru fiecare zi de activitate o indemnizație de 190 de lei (pentru max. 5 zile în primul tur și 3 zile în turul al doilea). Persoanele interesate să accedă în Corpul experților electorali pot trimite cereri de admitere, însoțite de copii ale actelor de identitate și copii ale documentelor care atestă studiile, la adresa de e-mail sau la structurile teritoriale ale AEP.

# Bold never blends. Noul Hyundai Elantra.



**Exclusiv Auto - dealer autorizat Hyundai**  
str. Intrarea Mangaliei, nr. 3, Constanța; tel.: 0241.54.54.77;  
e-mail: office@exclusivauto.ro; www.exclusivauto.ro



Imagine cu titlu de prezentare. Ofertă supusă unor termene și condiții, valabilă în limita stocului disponibil. Consumul pentru Hyundai Elantra în regim combinat NEDC: 5,4 - 8,9 l/100 km; emisii CO<sub>2</sub>: 124 - 205 g/km. Consumul mediu oficial WLTP: 6,6 - 7,1 l/100 km; emisii CO<sub>2</sub>: 151 - 163 g/km. Garanția de cinci ani fără limită de kilometri se aplică doar autovehiculelor Hyundai care au fost vândute inițial de către distribuitorul autorizat Hyundai către clientul final, conform termenelor și condițiilor prezentate în pașaportul de service.